
 

 

1ο Ελληνικό Επιστηµονικό Συνέδριο Υδατοκαλλιεργειών 
(ΕλΕΣΥ) 

16-18 Μαΐου 2025, Αθήνα 
“Έρευνα και Καινοτοµία στις Υδατοκαλλιέργειες” 

 
Στο επανιδείν, στο 2ο ΕΛΕΣΥ! 

 
Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σας ευχαριστούµε όλους που τιµήσατε το 1ο ΕλΕΣΥ µε την παρουσία σας και την παρουσίαση των 
επιστηµονικών εργασιών σας.  Κρίνοντας από τον αριθµό των συµµετεχόντων, την αρκετά µεγάλη 
επιπλέον ζήτηση που είχαµε για εγγραφές (ακόµα και την Κυριακή το πρωί !!), αλλά κυρίως από τα 
σχόλια που έχω ακούσει, θεωρώ ότι πετύχαµε αυτό το οποίο στοχεύσαµε.  Δηλαδή, την συνεύρεση 
ερευνητών, φοιτητών και όσο το δυνατόν περισσότερων επαγγελµατιών του κλάδου των 
υδατοκαλλιεργειών, σε µια συνάντηση που θα προσφέρει γνώση, θα δώσει την ευκαιρία για 
ανταλλαγή εµπειριών -που είναι πάρα πολλές στον ιδιωτικό τοµέα-, και θα προσφέρει ευκαιρίες για 
σχεδιασµό νέων ερευνητικών δράσεων.  Αυτές, είτε υπό την αυστηρή έννοια στα πανεπιστήµια και 
ερευνητικά κέντρα υπό εξωτερική χρηµατοδότηση, είτε υπό την πιο πρακτική και εφαρµοσµένη 
εµπειρία των διαφορετικών δοκιµών µε ίδια µέσα και κόστος, που πολλές φορές κάνουν καθηµερινά 
οι συνάδελφοι στον ιδιωτικό τοµέα. 

Ευχαριστούµε θερµά την Ελληνική Οργάνωση Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας (ΕΛΟΠΥ) για τη 
συν διοργάνωση, και την εταιρεία ΙΡΙΔΑ Α.Ε., και τους υπόλοιπους χορηγούς µας (Stavras Aquatic 
Solutions, AquaVet, INVE-Benchmark και Innovasea), που µε την οικονοµική τους στήριξη 
καταφέραµε να προσφέρουµε το συνέδριο σε χαµηλό κόστος για τους επαγγελµατίες, και σε 
ελάχιστο κόστος για τους φοιτητές µας.   

Επίσης, ευχαριστούµε τον αξιότιµο Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων (ΥΠΑΑΤ) 
κ. Χ. Κέλλα για τη στήριξη του µέσω της αιγίδας του ΥΠΑΑΤ, αλλά κυρίως για την παρουσία και 
οµιλία του στο συνέδριο.  Ο κλάδος είναι ένας πολύ δυναµικός κρίκος της οικονοµικής ζωής της 
Ελλάδας, και δεν υπάρχει αµφιβολία ότι θα ενισχυθεί όσο περνούν τα χρόνια, αφού ούτε τα άγρια 
ιχθυαποθέµατα θα αυξηθούν, ούτε ο πληθυσµός του πλανήτη θα σταµατήσει να αυξάνει, ενώ η 
ζήτηση για αλιεύµατα µεγαλώνει χρόνο µε τον χρόνο, λόγω των πολύ ευεργετικών ωφεληµάτων που 
προσφέρει η κατανάλωση τους στην ανάπτυξη των παιδιών και την υγεία όλων µας. 

Τέλος, ευχαριστούµε τον κ Αντώνιο Γυπάκη, εκπρόσωπο της Γενικής Γραµµατείας Έρευνας και 
Καινοτοµίας (ΓΓΕΚ) του Υπουργείου Ανάπτυξης και ευχαριστούµε τον γ.γ. κο Γαϊτάνη για την 
στήριξη του 1ου ΕλΕΣΥ. 

Δουλεύουµε ήδη για την διοργάνωση του 2ου ΕλΕΣΥ (Αθήνα, 14-16 Μαΐου, 2027).  Διερευνούµε 
τη δυνατότητα µεγαλύτερης χορηγίας, ώστε να καλύψουµε το αυξηµένο κόστος του µεγαλύτερου 
χώρου και περισσότερων συνέδρων, αφού το κόστος των εγγραφών καλύπτει λιγότερο από το 50% 
του κόστους του συνεδρίου. 
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